УВЕДОМЛЕНИЕ О ВНЕСЕНИИ КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ В ЕГРН

В соответствии Приказом Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области  от 08 февраля 2018 года № 243 на территории Свердловской области  проведена очередная государственная кадастровая оценка объектов капитального строительства.

Управление Росреестра по Свердловской области уведомляет правообладателей о внесении в Единый государственный реестр недвижимости кадастровой стоимости зданий, сооружений, помещений, машино-мест, объектов незавершенного строительства, единых недвижимых комплексов, предприятий как имущественных комплексов и иных видов объектов недвижимости (за исключением земельных участков), утвержденной приказом Министерства по управлению государственным имуществом Свердловской области (далее – МУГИСО)  от 27 сентября  2019 г.  № 2500, определенной по состоянию на 1 января 2019 г., применяемой с 1 января 2020 г.
Официальное опубликование Приказа осуществлено 3 октября 2019 года путем размещения на официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области (http://www.pravo.gov66.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (номер опубликования - 22756).

Ознакомиться с Приказом и результатами определения кадастровой стоимости можно также на официальном сайте МУГИСО (http://mugiso.midural.ru), в разделе «Деятельность» — «Земельные отношения» — «Государственная кадастровая оценка». 

Узнать актуальную информацию о кадастровой стоимости объекта недвижимости можно сайте Росреестра (https://rosreestr.ru) с помощью доступных на главной странице сайта сервисов «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online» или «Публичная кадастровая карта».

Разъяснения, связанные с определением кадастровой стоимости, Бюджетное учреждение предоставляет по адресу: 620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д.13, подъезд № 3, кабинет № 6614, телефон «горячей линии»: +7 (343) 311-00-66 (доб. 248); адрес электронной почты: info@cgko66.ru; адрес официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»: www.cgko66.ru.

О ПРОВЕДЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ ОЦЕНКИ ЗЕМЕЛЬных участков НА ТЕРРИТОРИИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ В 2020 ГОДУ 

Согласно Приказу МУГИСО от 09.01.2019 № 1, опубликованному на официальном интернет-портале правовой информации Свердловской области (www.pravo.gov66.ru), в  2020 году проводится государственная кадастровая оценка земельных участков, расположенных на территории Свердловской области.

Полномочиями по определению кадастровой стоимости на территории Свердловской области наделено государственное бюджетное учреждение Свердловской области «Центр государственной кадастровой оценки» (далее – ГБУ СО «Центр кадастровой оценки»), расположенное по адресу: 620014, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 13.

Правообладатели земельных участков вправе предоставить декларации о характеристиках соответствующих объектов недвижимости.

Порядок рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости (далее – Декларация) и ее форма утверждены приказом Минэкономразвития России от 27.12.2016 № 846 «Об утверждении Порядка рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее формы».

Способ подачи Декларации

Декларации принимаются по адресу: 620014, Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. 8 Марта, д. 13, подъезд № 3, этаж 5, кабинет № 5502. Телефон для консультаций: +7 (343) 311-00-66 (доб. 241). 

Декларацию также можно направить в форме электронного документа на адрес электронной почты: deklar@cgko66.ru. В данном случае документ должен быть подписан электронной цифровой подписью.
Ознакомиться с формой декларации и образцами ее заполнения можно по ссылке: http://cgko66.ru/документы.

Актуальную информацию по объектам недвижимости можно узнать с помощью доступных на главной странице сайта Росреестра (https://rosreestr.ru) сервисов «Публичная кадастровая карта» и «Справочная информация по объектам недвижимости в режиме online».

оспаривание кадастровой стоимости 

Федеральными законами от 29.07.1998 № 135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» определена возможность оспаривания результатов кадастровой стоимости в административном порядке в комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости.

Оспорить результаты определения кадастровой стоимости земельных участков можно в Комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Управлении Росреестра по Свердловской области (создана приказом Росреестра от 25.10.2012 № П/471).

Способы подачи документов в Комиссию:
1. Почтовым отправлением по адресу: 620062, г. Екатеринбург, 
ул. Генеральская, 6-А;

2. Лично в Управление Росреестра по Свердловской области по адресу: 
г. Екатеринбург, ул. Крестинского д. 50, каб. 702 
тел.: (343)297-79-70, (343) 297-79-71. 

График работы:

- понедельник с 9-00 до  17-00,

- среда с 9-00 до 17-00,

- пятница с 9-00 до 16-00,

перерыв на обед с 13-00 до 13-45.

С информацией о проведении заседаний Комиссии, итогах рассмотрения заявлений в Комиссии можно ознакомиться на интернет-сайте www.rosreestr.ru регион «Свердловская область» в разделе сайта «Кадастровая оценка» подраздел «Рассмотрение споров о результатах определения кадастровой стоимости».
Оспорить результаты определения кадастровой стоимости объектов капитального строительства можно в Комиссии по рассмотрению споров о результатах определения кадастровой стоимости при Министерстве по управлению государственным имуществом Свердловской области (создана приказом МУГИСО от 28.12.2019 № 3433).
Комиссия располагается по адресу: 
620000, Свердловская область,

г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, 111, адрес электронной почты:

mugiso@gov66.ru, тел.: (343) 312-09-40
График работы:  понедельник – пятница с 10-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 13-00).
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