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ПРЕСС-РЕЛИЗ
ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ с профессиональным сообществом

10 февраля специалисты Управления Росреестра по Свердловской области приняли участие в онлайн-семинаре для кадастровых инженеров «Актуальные вопросы законодательства в области кадастровой деятельности».
Участники семинара – кадастровые инженеры, представители национального объединения и саморегулируемых организаций кадастровых инженеров, а также разработчики кадастровых программ – в рамках мероприятия смогли обсудить новые технологии ведения кадастровой деятельности в условиях современного законодательства, а также нюансы, связанные с изменением действующего законодательства. 
Начальники отделов государственной регистрации Управления Росреестра по Свердловской области Наумкина Е.А. и Чучалина Е.С. выступили перед участниками и гостями семинара с собственными докладами по актуальным темам, в которых осветили типичные ошибки, допускаемые кадастровыми инженерами при подготовке технических и межевых планов, а также ответили на все поступившие вопросы.
 «Участие в подобных мероприятиях является важным звеном в сотрудничестве с профессиональным сообществом кадастровых инженеров.  Управление Росреестра по Свердловской области занимает активную позицию и продолжает проявлять заинтересованность в повышении уровня эффективности и результативности взаимодействия при осуществлении кадастровой деятельности», – подчеркнула заместитель руководителя Управления Росреестра по Свердловской области Иванова Юлия Геннадьевна. 
Запись выступления участников Управления размещена в онлайн «Школе Росреестра» в Инстаграм  https://www.instagram.com/66rosreestr/ 

А также на канале Управления в Youtube 
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