Алгоритм обращения в муниципальную комиссию 
по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества 
в многоквартирных домах
      На органы местного самоуправления возложено обследование жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, входящих в состав муниципального жилищного фонда, а также частного жилищного фонда.         
     Обследование осуществляется муниципальной комиссией по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребностей инвалидов и обеспечения условий их доступности для инвалидов. Обследование проводится исключительно с согласия инвалида.
    Инвалид может обратиться в Администрацию Баженовского сельского поселения любым удобным способом. 
       В обращении необходимо указать суть вопроса и контактные данные инвалида для оперативной связи и согласования даты и времени обследования. 
       Местом нахождения муниципальной комиссии по обследованию жилых помещений инвалидов и общего имущества в многоквартирных домах является место нахождения администрации Баженовского сельского поселения по адресу: 623890, Свердловская область, Байкаловский район, с. Баженовское, ул. Советская, 31.
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