                                                 ИНФОРМАЦИЯ
В целях реализации Федерального закона от 24 ноября 1995 года №181-ФЗ «О социальной защите  инвалидов в Российской Федерации», Федерального закона от 01 декабря 2014 года № 419-ФЗ « О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам  социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» администрацией муниципального образования Баженовское сельское поселение проведена следующая работа:

   -постановлением главы муниципального образования Баженовское сельское
поселение от 26.08.2015 года № 139 утвержден План  мероприятий («дорожной карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов действующих объектов и услуг в муниципальном образовании Баженовское сельское поселение, срок реализации программы 2016-2020 годы;

   - в 2016-2017 годах  проведено обследование объектов  социальной инфраструктуры (дома культуры, библиотеки, предприятия торговли, общественного питания и т.д.) расположенных на территории сельского поселения в части обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов к месту получения услуг;
    - на официальном  сайте  администрации МО Баженовское сельское поселение в  сети «Интернет» создан раздел «Доступная среда для инвалидов», в котором размещена информация: об информационной системе «Доступная среда Свердловской области» со ссылкой; об информационном портале для людей с ограниченными возможностями здоровья «Дополняя друг друга» со ссылкой; методическое пособие для обучения  (инструктирования) сотрудников организаций по вопросам обеспечения доступности инвалидам; План мероприятий («дорожной карты») по повышению значений показателей доступности для инвалидов действующих объектов и услуг в муниципальном образовании Баженовское сельское поселение и исполнение мероприятий данного плана. 
